BUREAUX DU CŒUR

Les Bureaux du Cœur, c’est quoi ?
Association créée en janvier 2021 par des entrepreneurs, son objectif est de participer au processus de réinsertion de personnes en grande précarité, en leur mettant à disposition pour 3 à 6 mois, la nuit et le week-end, un espace au sein de bureaux d’entreprises comprenant un coin nuit, un coin cuisine, des sanitaires et une douche.
Cet espace constitue un lieu de vie digne, favorable à la création de l’intimité nécessaire pour se retrouver avec soi et développer l’envie de sortir de la précarité.

Comment ça fonctionne ?
Une convention de mise à disposition gracieuse des bureaux est signée pour 3 à 6 mois entre : 
· l’entreprise hôte, membre des Bureaux du Cœur, accompagnée et assistée tout au long de sa mission d’accueil ; 
· l’invité.e qui accepte entre autres les règles du jeu suivantes : obligation de suivi social, de respect des horaires, interdiction de consommer de l’alcool, de recevoir des amis ou d’amener des animaux ; 
· l'association partenaire qui s’engage à accompagner activement l’invité.e dans son projet de réinsertion tout au long de la période d’accueil.
Les Bureaux du Cœur, en rapprochant et en accompagnant ces acteurs durant l’accueil, permettent le rebond de chaque invité.e. 
Bien entendu, l’invité.e est invité.e. Aucune contrepartie de quelque nature (financière, service, conciergerie, etc.) ne peut lui être demandée.

Au quotidien 
L’invité.e arrive en fin de journée, à partir de l’heure convenue et dispose d’un moyen d’accès aux locaux (clés, code…). 
Il s’installe pour la soirée et la nuit. Il dispose des équipements qui lui sont offerts en toute indépendance.  
Le matin, l’invité.e doit être prêt avant l’arrivée des premiers collaborateurs avec qui il peut partager un moment d’échange autour d’un café. 
Il quitte ensuite les bureaux pour participer aux activités que lui propose l’association partenaire : parcours de réinsertion professionnelle, accès aux droits, cours de langue, etc.  

Pour participer à ce beau projet, nous recherchons :
Des entreprises hôtes, qui sont prêtes à mettre à disposition des invités un espace au sein de leurs locaux.
Des bénévoles, qui ont envie d’aider l’action des Bureaux du Cœur en participant à la recherche d’entreprises hôtes et au suivi mensuel du parcours de chaque invité.
Contact : Pierre ARNAUD 06 07 44 52 54  delegation_besancon@bureauxducoeur.org
